



Az Újság

8 évi. - 40 szám | független politikai napilap | SALONTA, 1936 február 19. | szerda

Előfizetési árak: Helyben 1 óra 25 Lei, vidékre: 35 Lei. -- EGYES SZÁM ÁRA: 1 LEU

Szerkesztésért felelős: GAÁL SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal: SALONTA PIATA UNRIH No 13.

Egyes salontai divat- és rövidárúkereskedők állítólag a megengedett 30 százalékos haszonnal is drágábban árusítanak

A rendőrség állandóan ellenőrizni fogja a fentjelzett kereskedőknél a forgalmi árakat

Különös esetről hallottunk ma délelőtt a rendőrségen. Debău rendőrfőkapitány véleménye szerinti egyes divat- és rövidárúkereskedők a megengedett 30 százalékos polgári haszonnal drágábban árusítanak. Egyes kereskedők különös érzékkel kihasználják az állandó áremelkedést és amikor a fogyasztó közönség összekuporgatott banijával a legszükségesebb dolgok bevásárlására kényszerül, egyik másik kereskedőnek van szive ahhoz, hogy a legjelentékenyebb divat, vagy rövidáru cikknél a félnapi rezsit is felszámítsa.

Debău rendőrfőkapitány megállapításával szemben a salontai kereskedők közös refénszerű sirámokat zokognak és üzleti könyveikkel igazolják, hogy örülnének, ha nem 30, de 10 százalék haszonnal tudnának árusítani.

A két homlokegyenest ellentmondó állításokkal szemben bizonyítékokat produkáló megállapításra lenne szükség és éppen ezért közérdekből kíváncsian várjuk Debău rendőrfőkapitány beigért razziját a forgalmi árak ellenőrzése terén.

Salonta városa 137 ezer leit előteremteni a jéggyár berendezésének törlesztésére, amikor a város kasszája üres és a tisztviselők hónapok óta fizetés helyett csak ácontóból tengődnek.

Tegnap délután aláírták Bucurestiben a román-szovjet kereskedelmi egyezményt

Tegnap délután fél 3 órakor a kereskedelemügyi minisztérium épületében aláírták a román-szovjet kereskedelmi egyezményt. A kereskedelmi egyezményt Románia részéről dr Costinescu, a Szovjet részéről Ostrovsky meghatalmazott miniszter írta alá.

Fazekas Sándor ismét megfelebbezte a tanács egyik határozatát

Fazekas Sándor ma értesítette Salonta városát, hogy megfelebbezte a tanács azon határozatát, mely elutasította az erdőirtásra vonatkozó kérelmét.

Kol helyezik el a kolonisták iskoláját?

A kolonisták ma beadványt intéztek Salonta városához, amelyben az iskolájuk végleges elhelyezését kérik. Jelenleg a kolonista iskola az internátusban van. Az internátus azonban nem a város tulajdona. A kolonisták szeretnék, ha végérvényesen egyszer már megoldást nyerne az iskolájuk elhelyezésének nehéz kérdése.

A salontai főszolgabirói hivatalnál tegnap hivatalos vizsgálatot tartott a főispán

A szokásos évi hivatali vizsgálat megejtése céljából tegnap Salontára érkezett dr Bancila vármegyei prefektus az alispán kíséretében, hogy a főszolgabiró hivatal működését és

ügykezelését felülvizsgálja. A hivatalos vizsgálat során a főispán mindent a legnagyobb rendben talált és teljes megelégedését fejezte ki úgy dr Greavu, mint dr Roiti szolgabiróknak.

A jéggyár berendezésének törlesztéseit nem fizeti a város

Tudvalevő, a jéggyár berendezése közel 700 ezer leibe került Salonta városának, amelyet három év alatt félévi részletekben kellene a városnak kiegyenlíteni.

A város ezideig csupán egyetlen részletet fizetett ki és ma a Gancz

gyár nevében dr Socol Aurél cluji ügyvéd felszólító levelet intézett a városhoz, amelyben a jéggyár rész-törlesztése fejében 137 ezer lei kiegyenlítését kéri.

A kérelem indokolt és jogos, csak az a kérdés, miből és honnan tudna

127,521.000 lakosa van az Egyesült Államoknak

Londonból jelentik: Az Egyesült Államoknak 1935. július 1-én, a népszámlálási hivatal jelentése szerint 127,521.000 lakosa volt, azaz 4,746.000-rel több, mint 1930-ban. Az előző évtizedben az évi átlag szaporodás 1,665.000 lélek volt.

Vasárnap, február 23-án este a Kaszinó összes termeiben a *berukkoló ifjak nagy táncestélyt* rendeznek, 9 órai kezdettel.

Főrendező Huli József és Osváth József. Zenerendező

Gyulai Ferenc. Rendezők Vadi Lajos, Mogyorós Mihály, Czégé Mihály, Bálint Anti, Gyulai Sándor, Domján János, Vadi József, Osváth Lajos, Gyulai Lajos

Nem igen kap a Földhitelintézet Salonta városa kölcsönt

A város átmeneti bizottsága a Postatakarékpenztárnál fennálló nehézfeltételű 7 milliós kölcsönt egy 10 éves amortizációs kölcsönrel szeretne volna rendezni, amelyet a Földhitelintézetől óhajtott felvenni. Az ezirányú tárgyalások már meg is indultak. Állítólag a Földhitelintézet igazgatósága ígéretet is tett a hitelnyújtásra, amennyiben Salonta város átmeneti tanácsa megszerzi a minisztertanács

engedélyét a kölcsönfelvételhez. Legujabb értesülésünk szerint, azonban a Földhitelintézet csupán magánszemélyek kölcsön nyújtására szorítkozik és jogiszemélyeknek, így városok részére nem nyújt kölcsönt. Tehát marad minden a régiében és a város minden jövedelmét továbbra is a Postatakarék Pénztárnál fennálló tartozásának törlesztésére fordítja.

Szelid oroszánok, barátságos zsiráfok az afrikai vadonban

Londonból jelentik: Az angol birodalom vadállatvédő egyesület ezévi jelentésében igen érdekes részletek olvashatók arról, hogy az afrikai vadon eddig roppant léleks és félelmetes vadjai fokozatosan megszokják a fehér embert és a technika vívmányait. Tanganyika vidékén az oroszánok olyan szelidekké váltak, hogy öt lépés távolságról lefotografálhatók. Moore kapitány kerületi főnök a Seronera-folyó mentén, hogy kedves oroszánjait ideges turisták fegyverétől megóvjá, egy táblát állított fel ezzel a felirással: — Kérjük, ne löjjenek a közelgő oroszánokra! Nem veszedelmese s bátran lefényképezhető. A zsiráfok legujabb szenvedélye, hogy bevárják a vonatot s versenyt futnak vele, sőt keresztülben átvágnak a vonat előtt a pályán. Ennek tudható be, hogy elmúlt évben tizenhét zsiráfot gázolt el a vonat. Kenyában a múlt évben 13.000 elefántot és 22.000 rinoceroszt számoltak meg. Kilóvési engedélyt csak néhány száz példányra adnak, de vadászok igen nagy kárt tesznek ezekben az állatokban, mert az örmény és szíriai kereskedők ezer százalékot keresnek a rinók és elefántok hatalmas fogain, melyeket dohány és gyapotbálákban csempésznek ki.

Mielőtt eladja próbálja meg hogy arany ezüst tárgyakért legtöbbet, fizet **Orendi** Lajos ékszerész.

Meghívó

Folyó hó 23-án, vasárnap este 9 órai kezdettel a Redut összes termeiben megrendezzük a szegénysorsu magyar egyetemi hallgató ifjaink segélyezésére, a minden évben szokásos

„Magyar Bált”

és arra városunk és környékének t. közönségét ezennel meghívjuk és szeretettel várjuk. A bál műsorral tesz egybekötve, melyet a lapok külön helyen részletesen közölnek, mely műsor keretében előadást tart **W i l l e r J ó z s e f** képviselő ur is.

A bálon számítunk minden társadalmi réteg megjelenésére és biztosítjuk, hogy mindenki kiválóan virradatig fog magyaros jókedvvel vigan.

Jegyek előre válthatók Kovács Lajos uridivat üzletében, Piactér.

Pontos megjelenést kérünk, mert az egyes számok alatt a terem ajtajai zárva lesznek

Magyar testvéri üdvözléssel:

A bálrendezéség.

Modern szőnyegek!
GOBELIN KELIN FÜGGÖNYÖK!
Legujabb szines munkához minták érkeztek
Csipke különlegességek, fejdíszek, rózsák ruhára, zsemper és angóra pamutok nagy választékban
Rubinné Minerva áruháza

Országos vásárok

Secuieniben a nagyvásárok a következő sorrendben lesznek megtartva: Február 20—21, április 8—9, április 30—május 1, május 28—29, június 25—26, október 1—2, november 26—27, december 23—24.

Aleșden a nagyvásár február 26—27 én lesz megtartva.

Hunedin (jud. Cluj.) február 24—25 én lesz megtartva.

Hirdessen az

„Az Ujság”-ban

Rádióműsor

Kedd, február 18. Bucuresti. 19'15 21'05 Zongora. 21'45 Hangverseny. 23'10 Vendéglői zene.

Budapest. 1'05 Hanglemezek. 5'10 Asszonyok tanácsadója. 6'20 Szalónzene. 7'10 Előadás. 7'40 Báthy Anna énekel. 9'30 Magyary Imre és cigányzenekar. 12 Jazz Sebő Miklós énekszámával.

Szerda, február 19. Bucuresti. 18'15 Lemezek. 21'20 Zongora és ének. 22'10 Rádiózenekar. 24 Vendéglői zene.

Budapest. 1'05 Cigányzene. 2'30 Szalónzene. 5'10 Diáklőóra. 6 Gordonka. 7 Hanglemezek. 7'55 Szép Ernő elbeszélése. 8'30 „Bohémélet.” Dalmü 4 felvonásban. 11'35 Cigányzene.

Dr Willer József országgyűlési képviselő érdekes levele a salontai Magyar Párthoz

Igen kedvös, meleg hangú levél érkezett tegnap Willer József országgyűlési képviselőtől a salontai Magyar Párthoz, amelyet nyilvánosságra hozunk, hogy ezzel is dokumentáljuk a magyarbálrá érkező dr Willer József közvvelenségét. Ime a levél teljes szövege.

Tekintetes Bagossy Sándor ügyvezető alelnök Urnak.

SALONTA

Kedves Barátaim, közeleg a terminus, kérek tehát értesítést: 1. milyen ruhát vigyek a magyar bálra, elég e — a szmoking, vagy jobb a frakk, ha beszélök? Nekem teljesen mindegy. 2. Este vidámabb konference kell-e, vagy komoly előadás? Én az előbbire tippelek, hiszen farsang van, de nem szeretném, hogy felsüljetekek velem.

Érdekes, a saját Dalárdám melyet 11 éve vezetök, eddig szokásaitól eltérően nem hushag, néaden, hanem folyó hó 22-én rendezi az estélyét. Persze most lógnak az örök, folynak a diplomáciai jegyzékváltá-

sok, de minden hasztalan, én már eligérkeztem a salontai magyar bálra, öök meg ne kovácsoljanak terveket a hátam megett. — Csak Szabó Béné komámát sajnálom, aki úgy látom, ugyan szívére vette a dolgot.

Válaszotokat várva

Barátotok Dr. Willer

Eddig szól dr. Willer József levele és mi úgy érezzük, ennél a közvetlen meleg hangú levélnél jobb és vonzóbb reklámszöveg nem kell a magyarbállal kapcsolatosan.

Középiskolát végzett fiu nyomdász

tanulónak felvétetik az

„Az Ujság” nyomdájában

Március 1-én az

Akácfavirág

3 felvonásos dalosjáték

az Iparos Dalegylet rendezésében

Beszámoló a vasárnapi nagyszerű bálról

Vasárnap este 9 óra. Az utvonalakon itt is ott is ünnepi díszbe öltözött embereket lehet látni, amint a Redut felé irányítják lép-teiket. A vendégeket, amint a Redut termébe belépnek, kellemes fenyőillat fogadja s a gyönyörűen feldíszített terem, a sok színes vil-lanykörte már is hangulatossá teszi az ér-kezők részére az estét.

A város színe java megtöltötte a termet s katonazenekar az érkező Anastasiade Raul ezredest, a hősök emlékműve bizottság elnö-két egy katonai induló lelkesítő akkordjaival fogadta. Anastasiade Raul ezredes román, dr Popoviciu Radu alpolgármester magyar nyelven üdvözölte a közönséget, köszönetet mondva a szíves támogatásért és kérte, hogy a közönség ennek a szép eszmének továbbra is pártolója legyen, hogy a hősök emlékműve minél előbb hirdesse a város lakóinak kegye-letes érzését. Kérésére a közönség 30 mpnyi csendes felállással adózott a hősök emlékének.

Ezután kezdetét vette a műsor.

A katonazenekar egy román nyitánnyal vezette be a műsort, Ionița főhadnagy, mint karnagy vezényletével. A kar teljesítménye úgy a karnagy, mint a zenekar tagjainak ki-forrott zenei tudásáról tett tanúságot s a kö-zönség nagy elismeréssel adózott a gyönyörű zenéért.

Utána az Astra énekkar egy doinát és egy indulót énekelt, Teodoru karnagy zeneta-nár vezetése alatt s ezt az új, nagyszerű hanganyagu és pontosan felkészült énekkart hosszasan ünnepelte a közönség.

Ujra ének jön, de ez már duett. Szent-miklóssy Mancsi, a Dalegylet tehetséges ope-rett énekesnője, valamint Jurgovszky László, a Dalegylet hőstenorja, a Szibill és Leány-vásár kellemes melódiáival gyönyörködttették a közönséget, Wlacsil Sárka precíz zongora-kísérete mellett.

Most a katonazenekar pompás szalon-zenéje következik, Kellermann, Schubert és Lavotta örökértékű melódiáival.

Utána jön egy színeskép az Iparos Dal-egylet vegyeskara, Tordai Ferenc karnagy vezetésével. „A magyar dal” és egy dalegy-veleg kifogástalan előadásával most is, mint mindig, meghódította a közönséget.

Végül a zenekar tánc melódiákat játszott, amely eredetiségénél és nagyszerű előadásánál fogva annyira felvillanyozta a közönséget, hogy a zenekarnak meg kellett ismételnie.

Elismerés illeti e rendezőséget, már csak ezért a nivós, igazi művelzetet adó műsor-ért is. Utána megkezdődött a tánc s a fővá-rosi tánczenekarok mintájára összeállított jazz-muzsika ütemei mellett talán még most is lejtének a párok a táncot, ha nem jött volna el könyörtelen pontossággal a reggel.

Előkelő, nagyszámu közönség, nagyon jó hangulat és ahogy jószoltuk, vigság, derű

jellemezte az estélyt, amely így tényleg a szezon egyik legjobban sikerült estélye lett.

Külön meg kell emlékezzünk a rendező

bizottságról, Anastasiade Raul ezredest az élén, Orleanu kapitány, Paunel főhadnagy, Cichindeleanu hadnagy, Bordás László és Dobay János fáradhatatlan munkával és nagy körültekintéssel készítették elő az estélyt.

Akik az estélyen résztvettek, sokáig, nagyon sokáig kellemesen fognak emlékezni a hősök emlékműve javára rendezett mulat-ságra.

A salontai legelő faültetvényeket kaphat

A belügyminisztérium ma leiratot intézett Salonta város kebelében mű-ködő legelőbizottsághoz és aziránt érdeklődik, milyen mértékben van befásítva a legelő és van-e a salontai legelőnek faiskolája. A leirat válasz-adást kér arra vonatkozólag, hogy

van-e különböző magvakra és faültet-vényekre szüksége a salontai legelő-nek.

Reméljük, hogy a legelő bizottság kapva-kap a kínálkozó alkalmon és bizonyos mértékig befásítja a nagy-kiterjedésű salontai legelőt.

Huszezer abesszin halott és sebesült! - Jelenti Badoglio

Makaile. Badoglio tábornagy a Makallétól délre fekvő Aradam mellett fényes győzelmet aratott a Mulugeta herceg vezérlete alatt harcoló mintegy nyolcvanezer ember felett. Az etiop

csapatoknak állítólag óriási vesztesé-geik vannak, körülbelül huszezer em-ber lett harc képtelen. Olasz részről négyszáz halottat és ötszáz sebesültet jelentettek.

ERTESITES

Értesítjük városunk tisztelt magyarságát, hogy a napokban lelkes magyar hölgyeink fel fogják keresni, hogy a f. hó 23-án, vasár-nap es megrendezendő Magyar Bál büfféjé-hez hozzájárulásra kérjék fel.

Felkérjük városunk magyarságát, hogy fogadják szívesen ezeu adostali munkát végző hölgyeinket és szíveskedjenek tehetségük sze-rint hozzájárulni, hogy a Magyar Bál, mely-nek tiszta jövedelme a szegénysorsu magyar tanuló ifjak segélyezésére lesz fordítva, minél fényesebb azagi eredménnyel záruljon.

Salonta, 1936 február hó.

Magyar Testvéri üdvözléssel :
Pártvezetőség.

Mercur cipőszalón

a Nagy Gyula házból visszaköltözött a Regele Ferdinand 25. sz. alá, a volt **Triznai házba.** Tavaszai angol cipők készítését már megkezdtem. **Bajó.**

Hirdessen az „Az Ujság”-ban

Cleander levél patkányok és egerek ellen

Az örökzöld levelű és szép virágu oliander bokrot csaknem minden ház-ban szeretettel ápolják. Jó tudni erről a növényről, hogy levelei bódító mér-get tartalmaznak, ezért vigyázni kell, hogy gyermekek ne mérgezzék meg magukat olyan módon, hogy a növény leveleit, vagy fiatal hajtásait szájukba veszik. Óvni kell a baromfiakat és háziállatokat is attól, hogy az olean-der leveleiből egyenek. Nagyon érde-kes, hogy a patkányok (pocegerek) és egerek ösztönszerűleg érzik, hogy az oleander levelek mérget tartalmaznak. Ha ugyanis az oleander leveleit pat-kány, vagy egérlyukba dugják, a pat-kányok és egerek régi tanyájuknak még a környékéről is elmenekülnek. Ezt az egyszerű és semmi pénzbe nem kerülő háziszert mindenki pró-bálja tehát ki.

Kiadó 2 szoba, konyha, kamra és azon-nal elfoglalható. Reg. Ferdinand 7.

Tip. „Az Ujság” nyomdája Salonta

Hőcipő, hőcsizma legolcsóbb bevásárlási helye

Női harisnyák, nyakkendők, kalapok, kötélárak, komóciópók, gyerekcipők nagy választékban

IMPREGNALT VIKTORIA KEMÉNY GALLÉR KAPHATÓ!

Kovács Lajos divatáruháza (Fenyvesi gyógyszerlár mellett)

Halálozás

Mint részvétellel értesülünk, Kenéz Péterné szül. Jámor Sára életének 78 ik évében elhunyt. Temetése szerdán d. u. 3 órakor lesz a Miron Cristea-ucca 15. sz. alatti gyászház-tól a református templomban tartandó emlékbeszéddel.

SPORT

AZ NSC összes játékosai felkéretnek, hogy ma este 8 órakor tartandó torna-edzésen pontosan és teljes számban megjelenni sziveskedjenek.

Intéző.

Belgrádban bonyolítják le az idén a kisanant katonai futballbajnokságát

Bucurestiből jelentik: A kisanant állama között lebonyolításra kerülő katonai futballbajnokságok, amelyek az elmúlt évben megszakadtak, az idén ismét lebonyolításra kerülnek és pedig minden valószínűség szerint Belgrádban. Ilyen irányban a tárgyalásokat már meg is kezdték és Jugoszlávia, valamint Csehszlovákia máris hozzájárultak a tervhez.

Apróhirdetések

Apróhirdetés díja szavanként 1 lei 50 bani. Legkisebb apróhirdetés 10 szó. Hirdetések és apróhirdetések díjai mindenkor előre fizetendők. Nagyobb hirdetés kötésnél engedmény. „Cim a kiadóban” jelzés külön 5 lei. Allástkeresőknek 50 százalék kedvezmény. Hirdetéseket naponta déli 11 óráig veszünk fel.

Eladó egy fiaskoca 8 malaccal. Cim a kiadóban.

Kérések jól főző, bejáró minden aszszonyt, vagy leányt március 1-re. Dr Balaton Str. Reg. Ferdinand 19.

Gyümölcsfák, szőlőoltványok, rózsafák garantált fajokban, gyümölcsfák gondozását olcsón vállalom. Stern Samu gyümölcskertész, Str. Peleş 7.

Magánlakást keresek március 1-re. Cim Hunyadi-ucca 26.

Eladó Bajza-ucca 3. sz. ház. Ért. u. o.

Nyomtatvány,

n é v j e g y

legolcsóbban

az „Az Ujság”

nyomdájában. Piața Uniri 13.

Érdekes rágalalmazási per a salontai járásbiróságon, amelynek során Rozvány József inspektort, Oláh Lajost és Andrei Mihály volt városi tanácsosokat ezer-ezer lei pénzbüntetésre és 2 ezer lei perköltség megfizetésre ítélte a bíróság

Egy régen huzódó rágalalmazási és becsületsértési perben hozott ma ítéletet a salontai járásbiróság. A sértett Chinez Andrei nyugalmazott gazdasági iskola igazgatója, aki Rozvány József városi inspektor, Oláh Lajos és Andrei Mihály volt városi tanácsosok ellen dr Gál Pál salontai ügyvéd úján rágalalmazási és becsületsértési pert indított azért, mert annakidején, amikor Chinez Andrei nyugalombavonult és a város megbízásából Rozvány József, Oláh Lajos és Andrei Mihály a gazdasági iskolánál az átvé

telt megejtették olyan kijelentéseket használtak, amelyek kimerítik a rágalalmazási és becsületsértés kritériumát.

A többször eihalasztott járásbirósági tárgyalás ma elégtételt szolgáltatott Chinez Andreinak, amennyiben a bíróság beigazoltnak találta a három vádlott bűnösségét és egyenként ezer-ezer lei pénzbüntetésre ítélte, valamint a felmerült két ezer lei perköltségnek egyetemleges megfizetésére.

Az elítéltek a járásbiróság ítéletét az oradeai törvényszékhez megfelelőbezik.

Fényesen sikerült Jámor István növendékeinek jelmezes táncestélye a Kaszinóban

Vasárnap este a Kaszinó összes termében Jámor István táncinár, jelmezes táncestélyt rendezett, mely kitűnő hangulatban a reggeli órákig tartott. Összesen 39 jelmezes vett részt a nagyszerű jelmez bálon.

Jelmezeselek névsora: Kisvaszi Teréz Patogatott kukorica, Borsi Böske Öreg asszony, Balázs Juci Apacs, Tógyer László Alföldi csikós, Cseke Sándor Pilóta, Bleszkan Ilus Tengerész tiszt, Gergely Ilus Tárkányi lány, Gergely Piri Fiatal ur, Bakos Böske Báróurfi, Balogh Sándor Katona tiszt, Lőrinczi Manyi Futó-róza, Fazekas Gizi Futballista, Gulyás Manci Fiatal ur, Széll Juci Koldus, Boros Eszti Tennisz-hölgy, Varga Ilus Tennisz-lány, Szemes Rózi Cigány primás, Tóth Lajos Cigány leány, Szabó Juliska Gazda tiszt, Szathmáry Sándor Bohóc, Finta Juci Cserkész, Ponta Böske Futball kapus, Solyom Nusi Tárkányi menyecske, Varga Irén Virág-árus, Egyedi Böske Vadász, Berek Irén Kőműves, Nagy Sándor Mágna, Agott Bőzsi Magyar leány, Szakács Imre Tök hetes, Lőrinczi Ilona Zöld hetes, Szakács Zsuzsika Piros hetes, Nagy Ica Makk hetes, Balogh Irénke Urfi, Kovács Sándor Vén lány, Kovács József Vén lány, Erdős Joli Fiatal ur, Kiss Otília Pünkösdi királyné. Első díjat nyerte Kiss Otília, másodikat Fazekas Gizi.

Mi az, hogy?

Kohn azt kérde Grüntől:

— Igaz, hogy ez a Weisz olyan marhaerős?

— Mi az, hogy? Ha nz a Weisz két pofont ken le neked, a második már halottgyalázás.

Három perzsa mondás

— Mi igen ritka?

— A néma prücsök és a szóltan asszony.

Minél többször vágják a gyertya belét, annál jobban világít.

Minden nap egy levél az élet könyvében: vigyázz, mit irsz rá!

Könyvkötést

izlésesen,

olcsón készít

az

Az Ujság

könyvnyomdaja

Orvosnál

— Magának csak egy baja van, barátom, tulsokat iszik.

— Kérem, doktor ur nem tud erre legalább egy latio nevet, hogy megmondhassam a feleségemnek?

MEGHATÁROZÁS

— Apuka, mi az a kényszeregyezés?

— kérdezi Móricka a tatájától.

— Tudod mi a csőd? — kérde a tata.

— Tudom,

— Hát rőmizni tudsz-e?

— Igen,

— Na hát ha valaki rőmi lesz, az a csőd és ha valaki csak kopog, az a kényszeregyezés.